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Este estudo pretende recolher a perceção dos

inquiridos sobre a atuação da Gaiurb, tendo-se

medido a avaliação de diversos aspetos e áreas de

atuação da mesma.

Apresentamos, neste relatório, além de um resumo

metodológico e resumo de resultados, resultados

descritivos.

Estudo executado pela DOMP, S.A. para a Gaiurb.

O Universo do estudo é composto pelos residentes no

concelho de Vila Nova de Gaia, com 18 ou mais anos.

Considerando aceitável um erro amostral de 3,1% (para

um nível de confiança de 95%), foram recolhidas 1034

entrevistas completas e validadas.

Foi utilizada uma metodologia mista para a recolha dos

dados, nomeadamente entrevistas telefónicas e inquérito

online. As entrevistas telefónicas (n=531) foram realizadas

no callcenter da DOMP, apoiadas em questionário

estruturado de perguntas abertas e fechadas, com

recurso a sistema CATI. Já as participações online (n=503)

foram recolhidas através de uma plataforma

personalizada para o efeito. O trabalho de campo foi

executado entre os dias 17 de Maio e 1 de Setembro de

2021.

A seleção dos números de telefone dos lares foi feita

aleatoriamente a partir das bases existentes (listas

telefónicas) e a seleção do inquirido foi feita através de

quotas.



 Quase três quartos dos inquiridos (74,4%) conhece ou já
ouviu falar da Gaiurb.

 Em geral, os inquiridos avaliam a Gaiurb de forma
positiva, sendo que é a recolha e consideração da
opinião dos cidadãos que é avaliada menos
positivamente

 O trabalho realizado pela Gaiurb nas suas diversas
áreas de atuação também é, em geral, avaliado de forma
positiva. Os inquiridos indicam estar mais satisfeitos
com a promoção do espaço público e menos satisfeitos
com a atuação na habitação social. Também a
satisfação geral com os serviços da Gaiurb é positiva.

 Apenas 20% dos inquiridos tem conhecimento que o
Plano Diretor Municipal (PDM) está a ser revisto.
95,2% nunca assistiu a uma reunião de esclarecimento
e debate do PDM e, destes, apenas 17,2% pensa vir a
fazê-lo.
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... responde de forma eficaz às necessidades e

expectativas da população

... promove de forma equitativa o bem-estar da

população

... tem contribuído para o desenvolvimento local

... tem contribuído para a atração de investimento

e criação de empresas e empregos

... recolhe e tem em consideração a opinião dos

cidadãos
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Promoção do espaço público

Qualidade arquitetónica da organização do

território

A atuação da Gaiurb na habitação social

(programas de arrendamento acessível, apoio ao

arrendamento e arrendamento apoiado)
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M = 3,28
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Nenhum – Não sabe ler e escrever

Nenhum – Sabe ler e escrever

1º Ciclo – Instrução Primária

2º Ciclo – 6ºano / Antigo 2ºano

3º Ciclo – 9ºano / Antigo 5ºano

Secundário – 11/12ºano / Antigo 7ºano

Médio/Superior – Universitário/Bacharelato
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Desempregado à procura de novo emprego

Desempregado à procura do primeiro emprego

Incapacitado para o trabalho

Dedicado a tarefas domésticas ou desocupado

Reformado/pensionista
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Patrão (com empregados)

Trabalhador independente (conta própria)

Trabalhador por conta outrem

Outra situação

Atualmente não trabalha
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Arcozelo

Avintes

Canelas

Canidelo

Madalena

Oliveira do Douro

São Félix da Marinha

Vilar de Andorinho

União das freguesias de Grijó e Sermonde

União das freguesias de Gulpilhares e Valadares

União das freguesias de Mafamude e Vilar do Paraíso

União das freguesias de Pedroso e Seixezelo

União das freguesias de Sandim, Olival, Lever e Crestuma

União das freguesias de Santa Marinha e São Pedro da Afurada

União das freguesias de Serzedo e Perosinho
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